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BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz Karabğlar Belediyesi 2024 yılı Mart ayı meclisimizin ilk
bileşimini açtyorum, yeterli çoğunluğumuz vardrr. Aramızda bulunan misafirlerimize hoş geldiniz demek
istiyorum. Ak Parti'den Murat GÖKTAŞ ilçe yönetim kurulu üyesi hoş geldiniz diyorum. Başka
misafirlerimizden gelen misafirlerimiz var. On|ara da hoş geldiniz diyorum. Değerli meclis üyelerimiz
gündeme geçmeden önce belediye çalışmalanmızla ilgili kısa da olsa bir bilgilendirme yapmak istiyorum.
Öncelikle I Mart 2024 itibariyle bugüne kadaı her meclisle yaptığmız gibi umarım bundan sonraki
meclislerde de bu yapılır persone| sayılanmız sizlerle paylaşmak istiyorum. Memur personel sayımız l
Mart 2024 itibariyle 485 kişi, sözleşmeli 2, kadrolu işçimiz l33, geçici işçimiz 70, şirket çalışarıımız 977,
toplam geçici de dihil 1667 personelimiz mevcutfur değerli arkadaşlar. Değerli meclis üye|erimiz
geçtiğimiz ay belediyemizin rutin çahşmalan aynı şkilde devam etrrıiştir. Bu çalışmalarda herhangi bir
aksaklık herhangi bir sıkıntı olmadan aynı şekilde devam etmekediı. Özellikle devam eden projelerimiz
var bunlarla ilgili de kısa da olsa bilgi sunmak istiyorum. Yeşillrırt pazaryei projemiz önümüzdeki hafta
yani 6 Mart'ta temel atma törenini de gerçekleştireceğiz. Şu anda hafriyatlar bitti. Grobeton yani taban
betonu atıldı. Şu anda temelle ilgili hazırlıklaı devam ediyor. Kısmet olursa 6 Maıt'ta hep birlikte orada
yapım işini hızla başlatrnış olacağız. Bundan sonraki süreç düa hızlı bir şkilde devam edecek. Öngörülen
sürede de o proje hayata geçmiş olacak. Uzundere Gençlik Merkezi şu anda fiziki olaıak o/o 65 seviyesine
geldi. Hem Karabağlar için hem de İzmir için önemli bir proje hızla ilerlemekte. Çünkü bundan sonraki hızı
düa da artacak. Çünkü daha ziyade montaj işleri var. Dışanda hazırlanaı çeşitli aksamlar monte edilerek
hızlı bir şekilde burası tamamlanıp Karabağlar ve daha da ötesi İzmir halkının hizmetine sunu|muş olacak.
Tümin ediyorum ki şu anda gçen yıl Uzundere yiizrrıe havuzlarına Nasrettin Hoca'ya yaklaşık 100.000

kişi geldi. Bu gençlik merkezinin de açılmasıyla birlikte 200.000 üzerinde insanımızın o bölgeyi ziyaret
edeceğini tahmin ediyoruz. Daha önce bahsetmiştim sosyal tesis binamız bitti. Yani daha açık ifade edeyim
kadın sığınma evimiz fiziki olarak tamamlandı. Adres veremiyorum o da tefrişleri yapılacak ve de Ai|e ve
Sosyal Hizırıetler Bakanlığı ile görüşmeler var. Onlarla ortak işletilecek Hiyle bir hazırlık var. Sanınm onu

da önümüzdeki dönem görev alacak meclisimiz, belediye başkanımız onunla ilgili de tasamıflarını
kullanırlar. Cemevi Uzundere Sosyokültiirel Merkez Cemevi projemiz ruhsat aşamasında, ruhsat kestik mi
aıkadaşlar? Yani önümiizdeki hafta ruhsatı kesilip ihale siireci başlatılacak. O da Karabağlar'ın önemli
projelerinden bir tanesiydi. l l9ll Sokakta bir istinat duvan çökmesi yaşanmıştı gçtiğimiz yıl. Şu anda

orası tamamlandı ve gerekli önlemler alınmış oldu. Herhangi bir afet sıkıntısı artık orada yaşanmayacak.

Günaltay pazaryeri projesi ile ilgili kamulaştırma işlemlerini tamamladık. Taksit taksit ödemeleri
gerçekleştiriyoruz. Proje hazırlıklan da var. Yakın bir zamanda da proje bittikten sonra yapım ihalesine

çıkmış olacak. Bir de yine benzer bir pğe daha var. Sevgi Müallesinde çok soruluyordq vatandaşlanmız
da çok sordulaı. Sevgi Müal|esindeki sosyal merkez proje çalışmalarımız da devam etmekte.

Kamulaştırma işlemleri de bitti orada da bundan sonraki siireçte yapm işine geçmiş olacağız. Değerli
meclis üyelerimiz daha birçok yerde kentin birçok yerhde çahşmalanmız devam etme}İe. Park
yenilemeler, diğer çalışmalar aynı şekilde aynı hızda devam etınekte, istinat duvarları vaı, park çalışmalan
var, asfalt çalışmalanmız var, kaldınm, merdiven, bordür diizenlemelerimiz vaı. Bunlar Karabağlar'ın tiim
mahallelerinde aynı hızda aynı anlayı$a çalışmalar devam etrnekte, bu öniimüzdeki günlerde temizlikte iki
araç daha hizmete sokacağız. Bir süpürge aracı, bir de çöp aracı. Bir tanesini kendi aıacımızı dönüştiirerek
gerçekleştirdik. Çöp süpürge aracımız da önümüzdeki günlerde hizrnete girecek. Yeni konteynür

alım|anmız da tamamlandı. Onlan da Karabağlaı halkının hizrrıetine sunacağrz. Değerli üyelerimİz benzer
birçok çalışmalanmız Karabağlarda aynı şekilde demin söylediğim gibi aynı hızda devam etmekte.

Hizmetlerde herhangi bir aksaklığı şu anda yok. Karabağlar Belediyesi kendi irnkinlarıyla, aracıyl4
gereciyle, personeliyle, kendi hizınetlerini üreten hiçbir kurumdan ihtiyaç duymadan kendi ayaklan
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üzerinde duran bir belediye haline geldi. Bundan sonra da bu istikrarlı anlayış devam ettiği sürece
Karabağlar Belediyesi her zzmarı kendi bölgesindeki sorumluluk alanındaki 500.000 insana aksaksız
hizrrıet edecek kapasiteye sahip. Bunun gelecekie daha da geliştirilmesi daha da ileri götiirülmesi bizleri
mutlu eder. Karabağlarda daha kaliteli hizınetler tabi ki yapılabilir. Önemli olan hizrnet anlayışını öne alan

bir bakışla bu işleri yapmaktır. Yaklaşık l0 yıldır görev yapıyorum, bu bakışla görevimi hep yerine
getirmeye çalıştım. Hizmeti her zaman ön plana aldım. Hiçbir vatandaşımızla ilgili ötekileştirmeden
herhangi bir aynmcılık yapmadan eşit her müalleye her sokağa eşit hizırıet yapmaya çalıştık. Helali hoş

olsun diyorum. Bu Karabağhlar halkının bize verdiği bir görevdi. Biz de bunu layıkıyla meclisiınizle,

çalışanlarımızl4 memurumuzla hep birlikte yerine getirmiş oldü. Değerli arkadaşlar ben sözlerimi burada
kesiyorum. Şimdi gündemimizin meclisimizin açılışını bu şekilde gerçekleŞirmiş olduk. 2. maddemiz

Şubat ayı meclis toplant futanaklarında maddi hata olup olmadığı var ise diizeltmesi. Bu konuda söz
isteyen var mı? Olmadığına göre tutanakları oylannıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul
etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilıniştir. 3. maddemiz meclisçe verilecek önergeler.
Okuyalım lütfen hızh bir şekilde.

QlnO24 - İlçemizde karbon emisyonu ve sera givt salrnımının azaltılması için yapılabilecek

çalışmalaı ve farkındalığı arttırmak üzere meclisimizce çahşma yapılması hakkındaki önerge okunduktan
sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Bulıırun t€vent Bey.
Zaier l*vent YILDIR- Sayın başkan gündeme ahnması uygundur. Arzu ederseniz komisyonlan

da söyleyebilirim.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GİİLDALI- Gündeme alınması uygundur Sayın Başkanım.
BAŞKAN- Komisyonlar hakkında öneri...
Z,afer |*vent YILDIR- Komisyonlar Çevre, Spor Genç ve Çocuk, Esnaf, Burs ve Eğitim

Komisyonları başkanım.
BAŞKAIıI- Burs ve Eğitim komisyonuyla şeyi var mı bu önergenin.
Zafer Levent YILDIR- Burada da bir eğitim kısmı olabilir diye düşiindiik onun için ama

kaldırabiliriz de Burs ve Eğitimi.
BAŞKAN- Evet Ak Parti gnıbu?
Mustafa Alper GIJLDALI- Uygundur Sayın Başkanım.
BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oy|arınızz sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar)

Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Önergenin Çevre, Spor Genç ve Çoculr,
Esnat Burs ve Eğitim komisyonlarına havalesini oylannıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul
etrneyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Diğer önerge.

(l2l2o24 _ Kenlsel dönüşiim sürecinin en doğru biçimde uygulanabilmesi için 5393 sayılı Belediye
Kanunu ile 6306 sayılı Afet Riski Altındaki Alanlann Dönüştiirülmesi Hakkında Kanunun ilgili
maddelerinin incelenerek meclisimizce çalışma yapılması hakkındaki öneıge okunduktan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyunın Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın başkan gündeme alınması uygundur.
BAŞKAN- Alper §ey buyurun.
Mustafa Alper GİILDALI- Gündeme alınması uygundur Sayın Başkaıım.
BAŞKAN- Komisyonlaıla ilgili öneri var mı?
Zafer Levent YILDIR- Var başkanım. Kentsel Dönüşüm, İmar ve Doğal Afetler Komisyonlannda

görüşülmesi bizim için uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu?
Mustafa Alper GİİLDALI- Uygundur Sayın Başkan.
BAşKAN- Önergenin giindeme alrnmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar)

Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edi|miştir. Önergenin Kentsel Dönüşüm, imar ve

Doğal Afetler komisyonlarına havalesini oylarıııza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul
etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Diğer önerge.

(l3ao24 _ Karabağlaı İlçemiz sınırlan içerisinde ikamet eden ve maddi imkanlan kısıtlı olan

ailelerin çocuklannın mesleki kurslar4 MEB'na bağlı çırakl* eğitimlerine yönlendirilerek hem mesleki

belge sahibi olmalan hem de kötii alışkanlıklardarı uzaklaştınlmalan için meclisimizce çahşma yapılması
hakkındaki önerge okunduktan sonra)

BAŞKAII- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zıfer Levent YILDIR- Sayın Başkan gündeme alnması uygundur.
BAŞKAN- Alper ley buyurun.
Mustafa Alper GÜLDILI- Gtlndeme alınması uygundur Sayn Başkanım.
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BAŞKAN- Komisyonlar hakkında öneri vaı mı?
Zciet |.event YILDIR- Başkanım Burs ve Eğitim, Kültiir ve Turimı ve Engelliler

Komisyonlannda görüşülmesi uygundur.
BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza srinuyorum. Kabul edenler (eller kalkar)

Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Önergenin Burs ve Eğitim, Kültiir ve
Turizrn ve Engelliler komisyonlanna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (elleı kalkar) Kabul
etmeyenler (el|er kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmişti. Başka önerge yok sanınm. Şimdi birimlerden
gelen önergeler biilümümüze geçiyorum. l nolu önerge.

QOn024 - 22.02.2007 taih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren

Belediye ve Bağlı Kuruluşlan ile Müa|li İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlanna Dair
Yönetmelik hükmü çerçevesinde ihdas edilen ve müdürliikler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan
kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri
hakkındaki önerge okunduklan sonra)

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen?
Zafer lıvent YILDIR- Sayın Başkanım oylanması uygundur.
BAŞKAN- Ak Parti grubu buyurun Alper Bey.
Mustafı Alper GIJLDALI- Oylanması uygundur Sayın Başkanım.
BAŞKAN- Birimlerden gelen l no.lu önergeyi oylannıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar)

Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Başka önerge yok. Şimdi komisyonlaıdan
gelen raporlar bölümüne geçiyorum. Buraya bir ilave rapor daha var. l|ll2023 no.lu önerge de

komisyonda görüşülmüş. Onun da önergeler bölümüne ilavesini oylannıza sunuyorum. Kabul edenler (eller
kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. l No.lu Rapor.

QO2O?/J - Cinsiyet eşitsizliğine ilişkin konu ile ilgili çahşrna yapan kamu kurumları yönetici ve
uzmanlarından sivil toplum örgütleri yöneticilerinden görüşler ve seminerler alarak ilçemiz genelinde
projelendirilmesi konusunda çalışmalann yapılması için temenni karan alınmasının oybirliği ile uygun
görüldüğüne ilişkin Plan ve Bütçe - Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Komisyon raporu hakkında söz isteyen Buyurun l,event Bey.
Zaier |.e,ıent YILDIR- Sayın Başkan burada 5.1, 5.2 ve 5.8'e kadar hepsi oy birliğiyle alınmış

kararlar dolayısıyla hepsini birden oylamamız uygundur.
BAŞKAN- Buyurun Alper Bey.
Mustafı A|per GÜLDALI- Sayın Başkan 5.1 rnaddesi dihil, 5.8 maddesi d6hil oy birliğiyle

geldiği için hepsini beraber komisyonlardan geldiği şkli ile oylayabiliriz.
BAŞKAN-Bir de şy var ilave eklediğimiz 5.9 var o da d6hil mi arkadaşlar?
Mustıfı Alper GÜr,nAI-r- oaniı
Fırıt EROĞLU - Başkanım 5.8 ile ilgili söz alabilir miyim sadece.

BAŞKAN_Tabii. Ya da oylayalım olur mu? ondan sonra veririm tekrar, şimdi zaten üyelere söz
vereceğim orada da ifade edebiIirsin.

Q6nOü - l3.0E.2008 tarih ve 26966 sayılı Resmi Gazrtade yaynlanarak yürürlüğe giren Ahilik
Haftası Kutlamalan Yönetneliği gereğince her yıl Ekiın ayının 2. Pazaıtesi günü kutlanan Ahilik Haftası
ile ilgili olarak Belediyemizce bir etkinlik organize edilmesi için temenıi karan alınmasının oybirliği ile
uygun görüldüğüne ilişkin Esnaf- Pazaryerlei Komisyonu Raporlan.

QSAOB - Karabağlar Belediye sınırlan içerisinde 2000 hektarl* alanda tamamlanan ve halen
yürilrlükte bulunan revizyon imar planlannda, portatif spor sahalarının kurulmasına yönelik uygun olarak
belirlenmiş olan kamuya terki "Açık Spor Tesisi Alanlan", "Park Alanlan" gibi açık yeşil alanlar
bulunmakta olup bu alanlarda imalatlara yönelik gerekli incelemenin ilgili müdürlüğünce yapılabileceğinin

oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Spoı Genç ve Çocuk - Kentsel Dtinüşiirn - Avnıpa Birliği ve Dış
ilişkiler Komisyonu Raponı.

Q9t2O2l - Birleşmiş Milletlerin 17 başlıkta gnıpladığı hedeflerden ilk aşamada l0 numara!ı

"Eşitsizliklerin Azaltılması" başlığı çerçevesinde Belediyemizce hali hazırda yürütiilen çalışma|ann
etkinliğinin arttırılması ve yaygınlaştırılması çerçevesinde, çalışrnaların genişletilmesi ve yenilerinin
geliştirilmesi hususunda temenni kararı ahnmasının oybirliğ ile uygun bulunduğuna ilişkin. Kadın Erkek
Eşitliği - Kültilr ve Turimı - Burs ve Eğitim - Engelliler Komisyonu Raporlan okunduktan sonrd

G3ıE;O13 - İlçemiz sınırlarındaki olasl tanm ve diğer boş kullanım dışı durumdaki arazilerin
belirlenerek gerek tarıma gerekse sosyoküItürel faaliyetlere yönelik değerlendirilebilmesi için diğer
ilçelerin de incelenerek bir çalışma yapılması hususunda temenni karan almmasının oybirliği ile uygun

bulunduğuna ilişkin Kültiir ve Turizm Komisyonu Raporu okunduktan sonra)
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$7 nO24 - Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak iizere ihğaç duyulan iki adet kamyonun 237
sayılı Taşıt Kanunu'nun l0. maddesinin 2. fikrası gereğince satın alma yoluyla temin edilmesinin oybirliği
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütç€ Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

[30nü?3 - l/t000 Ölçekli 2. Etap Vatan - Bozyaka Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar
Planında kalan Karabağlar İlçesi, Vatan Mahallesi, 324| adu 527 parsel malikince Belediyemiz aleyhine
imar planı iptali istemiyle açılan davad4 İzıııir l. İaare Mahkemesinin 31.03.202| tarih ve 20191282 E,
2o2ll497 K. sayılı iptal karan uyannca plansız kalaı 3241 ada 527 parsel ile aynı adadaki 167, 523, 524,
525 ve 528 parsellerin yapılaşma koşullarının bitişik nizam 2 kat (B-2)'den Emsal:2.00 Yençok: 7 kat
olacak şekilde düzen|enmesine ilişken hazırlanan hazırlanan l/l000 ölçekli uygulama imar planı
değişikliğinin oybirliği ile uygun görülerek 5216 sayılı Yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem
yapılrnasına ilişkin İmar - Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

QEn024 - 6306 Sayılı Afet Riski A|tındaki Alanların Dönü$iirülmesi Hakkında Kanun Uyarınca
"Riskli Alan" olarak ilan edilen ilçemiz Salih Omurtalq Bahriye Üçolq Limontepe, Umut, Ali Fuat Erden,
Gazi, Devrim, Uzundere, Özgür, Yüzbaşı Şerafetin, Cennetçeşme Müalleleri ile birlikte YurtoğIu, AMi
İpekçi, İhsan Alyanak ve Peker Mahallelerinin bir kısmını içeren aland4 yapıların bulunduğu arazilerin hak
sahiplerine satışı ile ilgili tapu devri sorunlan ve doğalgaz, intemet bağlantısı gibi teknik altyapı
hizınetlerine ulaşabilme sorunlannın çözümü ile planlama çahşmalan siirecine yaşyanların katılımının da
sağlanması konulanna ilişkin iletilen talebin yerinde ve dosyasında incelenmesi sonucu, 6306 sayılı
Kanun'un 2. maddesine göre Bakanlar Kurulunu'nun 07.12.2012 tarih ve 201214048 sayılı karan ile
onaylanan ve 31.12.2012 tarihli Resmi Gazetede ilaıı edilen 540 hektarlık "Karabağlar İlçesi l-A Nolu
Riskli Alan"da plan yapma ve onaylama yetkisinin Çevre Şehircilik ve ikıim Değişikliği Bakanlığı'nda
olduğu, bu alan içinde yer alan ve imar planlan İzınir 6. İdare Mahkemesi tarafından iptal edilen 74,34
hektarhk (2. Etap) ve toplam yaklaşık 316 ha. alan olan 3.4. ve 5. etaplara ilişkin müellifi tarafından
hazırlanan l/5000 ölçekli nazım imar planının 6306 sayılı Kanun'un 6. maddesi ile l sayılı
Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi'nin l02. maddesi kapsamında. Bakanlık Makamınca 31.08.2022 tarihinde
onaylandığı, ancak söz konusu planın iptali için açılan davada İ2mir 3. İdare Mahkemesi tarafından verilen
\3.12.2023 tarihli ara karar ile yüriitmenin durdurulmasına karar verilerek imar planlanna ilişkin tiim iş ve
işlemlerin durdunılduğu belirlendiğinden MekAnsal Planlar Yapım Yönetmeliği'nin 6. maddesinin 2. bendi

uyarınca l/l000 ölçekli imaı planlannın da nazım imar planlan doğultusunda hazır|anması gerektiğinden
Belediyemize iletilen talebin Çevre, Şehircilik ve ikıim Degişikıiği Bakanlığı'na iletilmesinin oybirliği ile
uygun bulunduğuna ilişkin Kentsel Dönüşüm ve Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra)

(l|lDO23 - İlçemizde "Doğal Afet" Faıkındalığını aıtırmak üzere yapılabilecek çalışmalann yeni
dönem Meclisimizce değerlendirilmesi ve gerekli çalışmalann yapılması hususunda temenni karan
alınmasının oybirliği ile uygun görüldüğiine ilişkin Doğal Afetler ve Çevre Komisyonu Raporlan
okunduktan sonra)

BAŞKAN_ Komisyondan gelen raporların 5.1'den ilave ile 5.9'a kadar komisyon raporlaıını
komisyonlaıdan geldiği şekliyle oy|annıza sunuyorum. Kabul edenler (elIer kalkar), Kabul etmeyenler
(eller kalkrnaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. İsterseniz şey de vereyim Fırat Bey dilek ve temennilerde söz
vereceğim. Şimdi gündemimiz 6. maddesine geçiyoruz. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan

önergeler l'den 5'e kadaı olan önergelerin gene aynı komiryonlara...
Zafer Levent YILDIR- 6'ya 2'yi mi çıkarmı$ık?
BAŞKAN-Evet 6'ya 2'yi çıkarmıştık.
(l l0l2023)-5l9 sayılı Hayvanlan Koruma Kaıunu ve Yönetıııelik ile ilgi|i yapılan eleŞiriler

hakkında bir çalışna yapılması hk.(Hayvan Haklan-Sağlık-Hukuk Komisyonu)
(|2l?023r- Karabağlar Belediyesinin Tiirkiye Belediyeler Birliği (TBB) işbirliği ve öncü|üğünde,

Belediyemizin uluslararası aland4 kaıdeş şehir uygulamasını, Avnıpa'da ve diğer kıtalarda sağlanması;

Belediyemizin yerel yönetimler aIanında demek birlik vakıflarla olan iletişim ağlarına üye olması ve bu

kurumlarla işbirliği yapılarak ortak projeler gerçekleşirmek için gerekli çalışmalaı yapılması hk. (Avrupa
Birliği - Çevre - Hüuk Komisyonu)

(|33Do23> Belediyemiz sınırlan içerisindeki 5 adet kapalı pazar yerinin müsait noktalanna sosyal

yardırnlaşmanın geliştirilmesi ve israfın önlenmesi amacıyla askrda gıda noktalan oluştunılması için
konunun komisyonlarda incelenmesi hk. (Pazaryer|eri-SÇlık-Plan ve Bütçe Komisyonu)

(09/2024}Sosyal Yardım işleri Müdiirlüğümiıze bağlı olarak hizİrıet veren semt Merkezıerinin
Faatiyetlerinden yararlanan kadınlan güçlendirmek ve ortak sorunlan etrafinda birlikte sorun önerileri
geliştirmelerine ve uygulamalaıına destek olmak amacıyla Kadın Emeğini Değerlendirme Vakfı (KEDV)
tarafından gelişirilen "Daı Gelirli Kadınlar İçin Okuryazarlık", "Girişimcilik Ruhunun Yaygınlaştırılması"
ve "Liderlik" eğitimi programlannın uygulanması maksadıyla 5393 Sayılı Kanunun 75. maddesine

istinaden kamu yararı statilsiine haiz Kadın Emeğini Değerlendirme Vakfı (KEDV) ile işbirliği protokolü
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imzalanması için Karabağlaı Belediye Başkanına yetki verilebilmesi hk. (Hukuk-Kadın Erkek Eşitliği-Plan
ve Bütçe Komisyonu)

BAŞKAN- 6.1 6.3 -6.2 hariç- 6.1 6.3 6.4 6.5'n gene aynt komisyonlara havalesİni oylaıınıza,
sunuyorum Kabul_ edenler (eller kalkar), Kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir.
Değerli Meclis Üyelerimiz bu şkilde giindemimiz 6. maddesini de tamamlamış olduk. Şimdi bu
meclisimiz demin söyledim dönemin son meclisi bu nedenle de önçe grup başkanlarına sonra da isteyen
meclis üyelerimize burada söz vereceğim. İsterseniz grup başkanlara öncelikle sırayla vereyim sonra da
meclis üyelerimiz öncelik yine Frat Bey de olmak üzere sözlerini vermiş oluyorum. Buyrrrun Levent Bey.

Zafer l*vent YILDIR- Sayın Başkanrm 5 yıllık bir dönemin dediğiniz gibi son toplantısını
yapıyoruz. Öncelikle ben meclisimizden teşekküre başlamak istiyorum. Meclis üyelerimizin tiimünün bu 5

yıl bolrınca gösterdiği gayret, sağladığı destek ve katkıları için ttim meclisimizi kutluyorum. Diğer taraftan

ikinci olarak belediyemizin çalışanlanna gösterdikleri özverili çalışmalardan dolayı yiizlerce kez teşekkiir
etmeyi bir borç biliyoruz. Ve nihayet son olaıak Sevgili Başkanım, siz Sayın Başkanım l0 yıldır
birlikteyiz, sayısız bir sürü iş yaptık çok mükemmel işler yaptık. Bilginiz deneyiminiz ve basiretiniz her

zımın bizim için yol gösterici oldu. Bu bizde çok rahat bunu söyleyebilirim çok önemli izler bıraktınız ve
anlamlı izterdi bunlar. Sizinle çalışmaktan her zaman gurur duydum işin doğusu çok da lafı uzatmak

istemiyorum aslında bundan sonra da hep yanımızda olduğunuzu hissedeceğiz ve ben bundan eminim,
bütün meclis üyelerimizin de Karabağlar halkının da bundan emin olduğundan eminim. Son cümlem şöyle
her şey gönlüniizce olsun Sevgili Başkanım. Saygılarımla.

BAŞKAN-Buyurun Alper Bey.
Mustafa Alper GÜLDALI- Ben bu tarafa dönüp meclis üyesi arkadaşlanmı mı görsem acaba?

Kusura bakmayın arkadaşlarım.
BAŞKAII- Tabi serbest.
Mustafa Alper GÜLDALI- Evet krymetli meclis üyesi arkadaşlaıım sesim geliyor mu bilmiyorum

duyabiliyor musunuz beni? Bir dönemin daha sonuna geldit 5 yıllık dönemi tamamladık. Tabii böylesi
anlar güzel anlar öncelikle şunu söylemek istiyorum. Tüm meclis üyesi arkadaşlanm ve sayın, liderliğinde
beraber çalıştığmız Belediye Başkanım ve tiim büokrat arkadaşlanm, belediyede çalışan tiim arkadaşlar,

bize burada Karabağlar halkı bu dönemde muhalefet görevini vermişti ve biz burada o görevdeydik. Biz bu
görevi yaparken gördüklerimizi ve hiç ayırmadan parti ayırmaksızın Karabağlar Belediyesi'nin vesilesiyle
de Kaıabağlar halkına iyi bir şeyler yapmak üzere kendi gördüğümiiz detaylarımızı, muhalefetleri, şerhleri
bildirdik. Bunlan bildirirken hiçbir zaman isteyerek bilerek kimseyi kırmak istemedim. Ozellikle kendi
adıma ve grubum adına da konuşabilirim tiim arkadaşlarım bu düşüncedeydi. Eğer böyle bir hata yaptıysak
bilmeden istemeden birinin kalbini kırdıysak, kırdıysam hepinizden özür dilerim. Ama böyle bir şey
yaptığımı da düşii,ırımüyorum ama diyorum işte insanoğlu bazı zamanlarda çok gerildik çok heyecanlandık

çok yükseldiğimiz zamanlar oldu. Böyle durumlarda eğer birinizin kalbini en ufak bir şeyle kırdım ve bunu
hissetmediysem bugün hepinizden özür diliyorum. 5 yıllık süreçte Karabağlar için iyi şeyler yaptığımız,|

düşünüyorum. Hep beraber bunun için gayret ettik ama dediğim gibi seslerimiz tonlan farklıydı. Birimiz
muhalefet birimiz iktidar ama hepimiz hep birlikte Karabağlar için çalıştı}<, Karabağlar için bir şeyler
yapmaya çalı$ık. Halkımız için bir şyler yapmaya çalıştık ve bunu iyi bir şekilde de başardığımızı
düşünüyorum. Ufak tefek yol kazalarımız haricinde de gayet uyumlu, birliktelik içerisinde ve düzgün bir
rotada gittiğimize de 5 yıl içerisinde ben kendi adıma eminim çünkü bundan öncesinde iki dönem daha

farklı ilçede meclis üyelikleri yaptım, burada 5 yıllık süreçte herkes birbirine çok saygılı seviyeli birbirini
kırmadan dökmeden hep beraber al,rıı sesi aynı yumruğu aynı yumruktan ses çıkaracak şekilde çalıŞmalaı
yaptık. Ben bu konuda kendimle tiim meclis üyesi arkadaşlanmla ve vasıtasıyla da bize liderlik eden

başımızda olan Belediye Başkanımıza bu konuda teşekkür ediyorum ve gurur duyuyorum. Bu dönemin
sonuna geldik bazı meclis üyesi arkadaşlarımız tekrardan görevlerine devarn ediyorlar, bazıları yenilendi.
Yeni dönemde yeni meclise ve vesilesiyle de aramızdan tekrardan sçtirebildiğimiz kendi arkadaşlanmıza
tiim partilerde hepsine hayrtı uğurlu olsun diyorum, yollan açık olsun diyorum. İnşallah Karabağlar için

çok giizel şeyler yapıp bizim bıraktığımı z bay"rağımızı alıp daha }ukarıya taşmalannı temennİ edİyorum.
Hepinize teşeki(ür ediyorum, saygılanmr sunuyorum.

BAŞKAN- Evet Fırat Bey buyurun. Burada bir şey atladık yanhşlık yapmamak adına. Fırat Bey
İyi Parti ve MHP gruplan da var. İsterseniz önce onlara biı söz vereyim. Buyurun Metin Bey.

Metin ALTINAĞIZ- Sayn Başkanım, değerli meclis üyeleri salonumuzda bulunan tiim
misafirlerimizi saygıyla selamhyorum. Burada Milliyetçi Hareket Partisi adına 2019'daı beri meclis
üyeliği yapıyorum ve bununla da gurur duydum. Hakikaten çok giizel bir çalışma grubumuz oldu diğer
partilerle de. Düa gtizel şeylerin yapılabileceğine inanıyorum. Hep halkımızla birlikte hareket ettik işte
halkrmızın ihtiyaçlarını belediyede kaçılamaya gayret ettik. Bu arada bana bu şansı verdiği için il
başkanımıza ilçe başkanımıza çok teşekkür ediyorum. Çok güze| bir görevdi. Bu yeni seçilen
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arkadaşlanmıza hayırlı olsun diyorum. İhşallah dediği gibi başkanımın bayrağı daha ileriye taşıyıp
Karabağlar'a daha giizel hiznet|er yapacaklaı, Size çok teşekkiir ediyorum. Sizinle çalışmak hakikaten
büyük bir zevkti Başkanım çok teşekkür ediyorum. Bütiin herkese teşekkiir ediyorum. Herkes hakkını helal
etsin diyorum. Sağ olun.

BAŞKAN- Helal olsun. Buyurun Fikret Bey siz mi konuşacaksınız?
Tarkan Fikret ÇALIK- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlanm, kıymetli basın

mensuplan, değerli büokatlanmız bir dönemin daha sonuna geldik. Herkesin bildiği gibi bizler için
siyaset yine devam edecek. Fakat belediye meclisi üyeliğinde son günlerimiz. Bizimle beraber devam
edecek olan, siyasete devam edecek olan arkadaşlanmıza siyaset hayatlarınd4 siyasi hayatlannda başanlar
diliyorum. Kalan meclis üyesi arkadaşlarımrz göreve devam edecekler için de, onların da görevlerinde
tekar başarılar diliyorum. Bu çalıştığımız dönem içerisinde beraber hareket eüiğimiz dönemler de oldu
hareket etmediğim dönemler oldu. Şu an malum seçim çalışmaları suzsrnda yine dışanda yapmış
olduğumuz görüşmelerde işte müalefet yapmaya çahştık fakat muhalefet yaptrğımıZ yerlerde her zaman

şunu söyledik. Karabağlar Belediye Başkanı Muhittin SELVİTOPU çok iyi bir insandır. Çok düzgün bir
karakterdir. Keşke diyoruz, yani aynı karakterde olan insanlar burayı yönetmeye devam etse ama diyoruz ki
bizim idealimiz Karabağları düa iyi bir yer yapabilmek. Fakat şahsınız açısrndan söyleyecek bir şey
bulamıyorduk. Diğer arkadaşlaıla da konuşfuğumuzda bazen müalefetteki arkadaşlaıımız da diyorlardı ki
ya muhalefet yapacağız fakat Muhittin Bey'e muhalefet yapmak bir garip geliyor diye bahsediyorlardı. O
anlamda yani bir yere imza atarken en azrndan acaba başımıza bir iş gelir mi diye hiç düşünmeden rahat
hareket ederek sizin bizs vermiş olduğunuz güvenle çok daha rahat hareket ederek bu süreci atlattık
diyelim, tamamladık diyelim. İrışallah sizin de yolunuz bahtınız açık olur. Belediye meclisindeki görev
yapacak olan diğer arkadaşlarımızın da Karabağlar halkmın da ortak menfaatleri doğultusunda hareket
edecek bir meclis grubu oluşur önümüzdeki dönemde de. Yeni gelecek olan herkese başanlar diliyorum,
kalan arkadaşlaııma da başanlar diliyorum, Hepinize teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Sayın Başkan öncelikte komisyonlardan gelen raporlar içerisinde 5.8.'de bulunan

maddeyle ilgili sadece şunu belirtınek istiyorum: Biliyorsunuz ki zaten Bakanlık da burada plan yapmak
istiyor, o yiizden o plan doğrultusunda doğalgaz hatlannın gerçekleşmesi gerekiyor, Bunu sadece belirtmek
istiyordum diğer tabii ki husus da daha önemli olan konu. Biz burada 5 yıldır hep beraber bütiincül bir
şekilde zaman zaman sesler yükselse de tartışmalaı olsa da ama her zannan seviyeyi koruyan bir ortamda
siyaset ve meclis yürütttik. Bu da buradaki bireylerin ne kadar düzeyli ne kadar kaliteli insanlar olduğunu
gösteriyor. Bu yüzden de başta siz olmak üzere 5 yıl boyunca emeği geçen herkese teşekkür ediyorum.
İhşallah Karabağlar Belediyesi de yeni siireçte de daha iyi emin adımlarla ilerleyeceğini temenni ediyorum.

Çok teşekkiir ediyorum Sayın Başkan.
BAŞKAN- Evet, Faysal Bey. Sonra sırayla vereceğim.
Faysal ACAR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri aslında bu mecliste ben konuşmasam olmazdı

diye düşünüyorum. Şimdi önceki meclis verdiğimiz, verdiğim ve meclis grubumuzun bir pazar yerleri ile
ilgili... Önceki mecliste sayın başkan, değerli meclis üyeleri vermiş olduğu bir önerge ilgili bir cevap
almışız. 02.08.2019'da Karayollannın devretrrıiş olduğu Yeşillik Caddesi batfi çıktılaıı ile ilgili bir önerge
vermiştik. Büyükşehirin projesi dahilinde mi Büyükşehir buraya yatırım yapmayı düşünüyor mu diye?
Onunla ilgili olumlu bir cevap, bir yazı almışız. aldım önümde. İzsu Genel Müdürlüğü'niin altyapı hattı
deplase projelerinin tamamlandığı, kurum görüşlerinin tamamlandığı ve bununla ilgili ihale çahşması
hazırlıklannın yapılacğı diye bir cevap gelmiş. Şimdi dediğim gibi ilk mecliste 5 yıllık süreçte ben pazar
yerleriyle başlamıştım, eksikleriyle başlamıştım. Yine onlarla kapatmak istiyorum. Başkanrmız az önce
olumlu bir iki haber verdi bu da beni mutlu etti. Şimdi Yeşilyurt Pazaı Yerimizin 6 Mart'ta temel atma
töreni olacak. Bu esnafımız için de çevre halkmız, semt halkrmız için de bence çok olumlu bir gelişme.
Günaltay Pazar Yeri'nin kamulaştırmalar bittiğini söyledi başkan, bu da çok güzel bir olumlu bir gelişme
oldu. Şimdi benimle birlikte başta sayın başkan ve değerli meclis üyeleri 5 yıl boyunca bir görev yürüttiik.
Arkadaşlarımızın dediği gibi yeri geldiği şu ben bazen hep buradan şunu belir$im ve bizi izleyen de değerli
Karabağlar halkı için yeri geldi ben telefonumdan canh yayın açtm. Neden bunlan yaptım, pazar yeri için
yeri geldi bir ufak bir gerginlikler de yaşanmış olabilir ama meclisimizin İzrıir Belediyeleri içerisinde
seviyeli ve gerçekten de siyasetin dışında Karabağlar'a himıet etmeye çahştığını ve hizrnet etıneye yakın
bir meclis olarak gördüm. Olumlu bir meclis geçfudik. Şimdi tiim benimle birlikte 5 yıl boyıınca var görev
yapan.,. Ben bunlan neden yaptlm? Karabağlaı'daki vatandaşlanmıza hizrıet anlamında hizıııet gitsin
anlamında diye yapmaya çaltştım. Bununla ilgili de dediğim gibi seviyeli bir meclis yürüttiiğümüz, saygılı
saygm bir meclis yürüftiiğümüzün kanaatindeyim. Az önceki de verdiğiniz bu pazar yerlerinin temel atma
ve kamulaştırmalar bitmesi Yeşi|lik Caddesi'ndeki umanm battı çıktılanı öniimüzdeki dönem Karabağlar
halkrnın hizrrıetine sunulması ümidiyle ben benimle birlikte 5 yıl boyunca görey yapan tiim meclis
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üyelerime teşekkür ediyorum. Ben Karabağlaı i9in tekrar çahşmaya devam edeceğimi belirtnıek istiyorum.
Saygılanmla. Sağ olun.

BAŞKAN- Sağ olun, buyurun Bilen Bey.
Bilen ARA$ Değerli Başkanım, kıymetli meclis üyeleri ben de kendi duygu ve dii.şüncelerimi, bu

5 yıllık süreç içerisindeki çalışmalarla alakah f*irlerimi söylemeden geçemeyeceğim. Oncelikli olarak
değerli bürokatlanmıza, meclis üyelerimize daha sonra kıymetli başkanımıza bu uzlaşı dolu mecliste bize
başkanlık ettiği için çok teşekkiir ederim. Gerçekten adı tamamen uzlaşı meclisi olnuşfur. Bizim de Ak
Parti meclis üyeleri olarak Ak Parti grubu olarak sizin de geçmiş meclislerde dile getirdiğiniz gibi en fazla
oy birliğiyle gerek komisyonlarda gerek önergelere vermiş olduğumuz katkılarla elimizden gelen muhalefet
meclis üyesi olaıak bütiin çabayı göstermiş bulunmaktayız. Sizlerden kaynaklı olarak tabii ufak tefek bir
takım sıkıntılar, tartışmalar olmuştur. Bu da meclisimizin rengidir, farklı düşünceler zenginlik katar ve
gelişmeyi daha da hızlandırır düşüncesindeyim. Tekrardan tiim bürokatlara, tiim müdürleriınize, başkan
yardrmcılanmıza ve başkanımıza teşekkiir eder gelecek yıllarda ki yapmış olduğıı, yapacaklan çalışmalarda
başanlar dilerim. Teşekkür ederim.

BAŞKAN- Evet Sait Bey Bryurun.
Sıit KARAASI-AN- Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri, siyasi paıtiterimizin temsilcileri,

Milliyetçi Haıeket Partisi İlçe Başkaıımız, İlçe Başkan Yardımcımıa Adalet Katkınma Parlisi İlçe Başkan
Yardımcımız, değerli belediye başkan yardımcılarımız, değerli bürokratlar, değerli misafirler ben de

hepinizi saygılaıımla selamlıyorum. 20|9-2024 işin sonuna geldik son meclis ama gerçekten Türkiye'de
örnek gösterilebilecek bir meclisimiz vardı. Diğer siyasi partilerle hiçbir sıkıntı olrnadan ulum içinde

çalıştık hep beraber. Arkadaşlanmız her dönem kendilerine kaşı saygılarını korudular. Bu saygı

çerçevesinde Türkiye'nin en uyumlu meclisi diyebilirim ben ama renkli bir kişiliğimiz vardı. O da değerli
kardeşim Faysal ACAR'dı. O olmadan olmuyordu zaten. Fakat arkadaşlar çok deneyimli engin ve bilge bir
belediye başkanımız vardı. Büokatları da aynıydı. İnsanlar bize geldi, gelmedi değil bizim yani siyaset
kurumlan, temsil ettiğirniz kurumlarda demekler, kanaat önderlerimiz, muhtarlanmız, mahalle temsilcileri
bize dönem dönem iş gönderdiler yardımcı olmamrzr istediler. Biz de geldik belediye başkanımıza,
bürokratlarımıza hepsine geldik kendileri sağ olsun ilgi gösterdile1 alaka gösterdiler yapabildikleri her işe
yardımcı olmaya çalı$ılar. Gerçekten bu konuda ben kendilerine başta belediye başkanımız olmak üzere

bütiin bürokratlarımız2, bütiin emek veren Karabağlar Belediyesi'ne teşekkür ediyorum. Gerçekten giizel
bir meclisti, bizim için çok kıymetliydi. Bu 5 yıllık süre içerisinde büyük bir deneyim kazandık. Partimiz
bu dönem bize görev verrnedi ama bizim görev alan arkadaşlanmrz var. Ben bu dönemde diğer siyasi
partilerden de Cumhuriyet Halk Partisi'nden de görev alan arkadaşlarımı tebrik ediyorum, hayırlı uğurlu
olmasını diliyorum. Hepinize saygılarlmı sunuyorum.

BAŞKAN- İnan Bey buyurun.
İnan DEMİRGIRAN- Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri, Karabağlar halkı hepinizi saygıyla

selamlıyorum. Kısa bir süre meclis üyesi yapmış olmaktan ve böyle bir madalyonu taşımaktan ve sizin gibi
doğu, dürüst ve çalışkan bir başkanla da yol almaktan aynı döneme denk gelmekten tekar onrrr ve gurur

duyduğumu söylemek istiyorum. Sizleri ömek alarak yine yolumuza devam edeceğimizi, Karabağlar
ilçesinde siyasetimizi de yapacağımızı ve partimiz adına halkrmız adına ve milletimiz adma görevimizi
sürdiireceğimizi, dışanda da olsa takipçisi olacağımızı belirtınek istiyorum. Ve bu siireçte bizlere, bizlerle
birlikte yol alan meclis üyesi aıkadaşlanma, müdürlerimize ve çalışanlarımıza tekrar teşekkiirlerimi borç
biliyorum hepinizi saygıyla selamlıyorum.

BAŞKAN- Bülent Bey buyurun.
Turabi Bilent EMRE- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlanm, değerli hazirun, sayın

başkanım ben duygulanmı şöyle ifade etmek istiyorum: Sizinle 5 yıl boyunca aynı çatı altında bulunmak
bir onur oldu. Sizin viryonunuzu öğenmeye başladık ve yaşamaya başladık. Yerel yönetimlerdeki engin
deneyimleriniz, tecrübelerinizden dolayı çok farklı bir bakrş açısına haiz olduk. Ben başta size, sizin
himayelerinizde belediye çalışanlarımıza, bürokratlarımıza, değerli meclis üyesi arkadaşlarıma teşekkiir
ediyorum. Bundan sonraki dönemlerde de hem bizlere hem de bizim gibi düşünen insanlara örnek teşkil
edeceğinize ve Karabağlar'ın bft aydınlık yüzü olarak var olacağınıza inanıyorum. Saygılar sunuyorum.

BAŞKAN- Ahmet Bey buyurun.
Ahmet DAYULCU- Sayın Başkanım, sayın divan, sayrn basrn, konuklarımz hoş geldiniz. Sayın

Başkanım Muhittin sELViToPU, Karabağlar'da 10 yılımız da sizinle çalışmaktan çok mutlu oldum, onur
duydum. Çahşma süresince çok güzel hizırıetler, başarılara iırzı attfiız. Karabağlar halkının gönliinde yer
ettiniz, sevgisini kazandınız. Hiç unutulmayacak hep hatırlanacaksınız. Karabağlar halkının parasrnı ranta,

talana teslim etmediniz. tlalk için planlı yerinde harcamalar yaptın n. Hat,l^ 7aman zaman pinti başkanrmız
diyebildik kusura bakmayın. Araç, makine ekipmanlarını yenilediniz, saylannr artrrdınız. Birçok ilçede
bulunmayan araçlan aldınız. Semt merkezleri aç,unv5 paz yerleri yaptınız, veterinerlik himıetlerini
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güçlendirdiniz. çok amaçlı Yıldız Kenter Kültiir Merkezi, kız öğenci yurdu açtınız. Atatiirk Gençlik ve
Spor Merkezi bitmek üzere, Karabağların planlannın tamamrnı yapılmasına ve bugüne kadar şaibesiz en
küçük soruşturma geçirmeden bugünlere geldik. Bu başan uzun yıllann tecrübesinden olsa gerek.

Karabağlar Belediyesi genç bir belediye sizin sayenizde kurumsallaştı. Yeni seçilecek başkan ve meclis
üyelerine de bu sistemin devam ettirmelerine, devam ettirmeleri inancındayrm. Bu hizınetler için çalışan
emekçi kardeşlerimize, müdürlerimize, meclis üyelerimize, başkan yardımcılanmrza, özellikle bize rehber

olan, her tiirlü bilgisini, birikimini, tecrübesini sakınmadan paylaşan başkanımıza çok teşekkiir ediyorum.
Sayın Başkanım yeni yaşamınızda sağlık ve başanlar diliyorum. Güneş yeniden doğar,

BAŞKAN- Evet buyurun, Can Bey buyurun.
Can ERSOY- Sayın Başkan bu geçtiğimiz 5 yılda sizinle birlikte aynı çatı altında meclis üyeliği

yapmak benim için onurdur. Ben sizin şahsınıza bütiin belediye çalışanlaıımıza yürüttiikleri hiznetler için
ve bizlere gösterdikleri dostluk ve kolaylaşürıcılık için çok teşekkiir ediyorum. Bütiin meclis üyesi
arkadaşlarıma bu dönemde birlikte ahenkli bir çahşma içinde bulunduğumuz için de aynca teşekkiir
ediyorum. Bu dönemin Karabağar için önemli bir dönem olduğunun farkındayız. Çok kritik bir noktada

Karabağlaı, umarım önümiizdeki dönemde bu kritik eşiği aşar ve çok daha sağlıklı günlere kalıcı bir
şehircilik anlamında ulaşır. Ben tekrar teşekkiir ediyorum, saygılanmla.

BAŞKAN- Evet Mehmet Bey buyurun.
Mehmet AYDOĞAN- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlanm değerli başkanım l0

yıldan beri sizinle birlikte yol yürüyoruz. Bu 10 yıllık veya son şu 5 yılda Karabağlarda destan yazdık mı,
destan yazdık. iki tane Ahmet muhtanm bazı şeyleri açıkladı ama birincisi imarsız plansız olan bir
Kaıabağlaıı kendi imkAnlarıyla, kendi personeliyle Türkiye'de yapabilen çok nadir belediyelerden birisi
haline geldik, onu bitirmiş olduk. İkincisi de en önemli dijitalleşme bütün arşivleri dijital sisteme geçiren

yani ikİ ana konu gelecek 50 yıllara gelecek yüryıllara taşıyacak altyapıyı oluşturdunuz. Öbürlerini tek tek
İaymak istemiyorum ama muhalefetteki arkadaşlanmız bile dışaııdaki insanlar bile Muhittin SELVİTOPU
namuslu insan, dürüst insarı bunu en azrndan size en büyük onur, en büyük şeref bu ve böyle bir onurlu

şerefli Başkanla da l0 yıldır yürüdüğüm için mutluyum. Yeni hayatmda başanlaı diliyorum. Yolun açık
olsun.

BAŞKAN- Teşekiür ediyoruz. Dila Hanım bryurun.
Dita KOYIJRGA- Sayın Başkanım değerli meclis üyeleri bundan tam 5 yıl önce Kaıabağlar halkı

bize bu görevi layık gördü. Umarım güvenlerine layk olabilmişizdir, biz|ere haklarını helal etsinler
umuyorum. Büttin meclis üyelerimizden de helatlik istiyorum. İstemeden kırdıklarım varsa özellikle
helatlik istiyorum. Böyle şeyler olur diye düşünüyorum. Özllr dilerim kırdıysam birilerini. Başkanım ben

sizinle ilgili bi*nç cümle xiylemek istiyorum. Biz göreve ilk geldiğimizde ben izmir'in partimizin en genç

meclis üyesi olaıak göreve başlamıştım ve o zaman sizin için de en yaşh Başkanın yanında demişlerdi. Bir
düzeltme yapmak istiyorum. Ben önünde uzun yollar olan ve siyasete her nman devam etmeyi düŞünen bir
genç olarak tanıdığm gördüğüm ve belki görebileceğim en tecrübeli dürüst onurlu Başkanla çahştım.
Kendimi şanslı hissettiğimi söylemezsem eksik kalınm. Aynı döneme denk gelebilmek benim için
gerçekten şanstı ve öniimdeki bu uzun yolda ömür boyu sizin dürüstlüğünüz, tecrübeniz bana harita olacak.

Size her zaman genç kanımla sitemde bulunmuşfum başkanım. Düa fazla siyaset baŞkanım, daha sert

siyaset diye. Her son bir başlangıçür, başlangıçlan görmemek mümkiin değil. Sanınm arhk zamanı geldi
yolumuz açık olsun.

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Başka buyurun Selami Bey. Aşağıda... (Anlaşılamayan

mikofonsuz konuşmalar) Mahsuru yok.
Selami İYİi,R- Sayın Başkanım, kıymetli hazirun 2019 ylında başladrğrmız görevimiz bugün son

mecliste ve l ay sonra tamamen sona ermiş olacak. Ben öncelikle u}um içerisinde ÇalıŞtığımız,
belediyemizin tiim personelleri temizliğinden par*ına, fen işlerinden destek hizmetlerine, biiro
personellerimize, memurlanmıza, müdürlerimize, başkan yardımcılanmrza canı gönülden teşekkür

ediyorum. Bizleri hiç mücup etmediler, bugüne kadar bizlerin yn121.|ışlardan gelen ilettiğimiz sorunlan

büytik bfu özveriyle yapmaya çah$ılar, Hepsine ayn ayn teşekkiir ediyorum. 2019 ylında meclis üyesi

olarak başladlFm ıu iıireçte 5 yılı doldurmuş bulunmaktayız. Ben Muhiüin SELvİToPU'na efsane

belediye başkanımız demek istiyorum. Gerçekten sadece İ2mir'de değil Türt<iye'de de doğruluğuyla,
dürüstlüğüyle, duruşuyla nam salmış, efsane olmuş bir Başkanla 5 yıl boyunca çalışma şerefine, gurunına,

onuruna, mutluluğuna nail oldum. Bundan dolayı çok gururlu ve onurluyum. Başrmızı hiç öne eğdirmedi
Başkanırnz. Her zaman başımız dilq göğsümüzü gere gere belediye başkanımızı saıunduk. l0 yıl boyunca

Karabağlar'a büyük biI özveriyle çok büyük hizrrıetler etti başkanrmız. Bunu tiim vatandaşlanmızl4 ttim

sahada tiim Karabağlar'da ve tilm İzmir'de duyuyoruz, konuşuluyor. Başkanımız her zaman bizim
gunırumuz, onurumuz ve efsane başkanımız olmaya devam edecek. 40 yıllık bürokatik ve siyasi hayatında
bir değer otmuş, bir duayen olmuş, bizim de büyüğümüz, yol önderimiz olarak her zaman baŞkanırnız
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unutulmayacalq her zaman birlikte olacağız. Keıdisi istediği sürece kendisini bırakmayacağız, onun engin
bilgilerindeıı, deneyimlerinden faydalanmaya devam edeceğiz. Bizlerin üzerinde çok emeği ve hakkı var

çünkü kerıdisinden çok şey öğrendik biz. Sabn öğendilq duruşu öğendilq doğruluğu, dilrüstlüğü, düzgün
ve şeffaf bir şkilde hizrnet etmeyi öğrendik. Ben kendisine çok teşek&ilr ediyorum. Bu öğretilerinden
do|ayı, bu başanlanndan dolayı, bu hizınetlerinden do|ayı ve hakkını helal etınesini diliyorum
başkanımızdan.

BAŞKAN- Helal olsun. Evet başka söz isteyen yok. ( Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)
Sonra sonra... Şimdi devam ediyor meclis zamanı değil. Evet buyurun.

Murat Bıran t YGIJN- Sayın Başkanım değerli meclis üyeleri bu 5 yıl süresince gerçekten çok
yoğun bir dönem geçirdik. Başta tabii ki de Belediye Başkanımız Sayın Muhifth SELVİTOPU'nun
çalışkanlığı, azmi adeta hem biz meclis üyelerine hem tiim bürokratlara sirayet etrnişti. Ben de bu 5 yıllık
sürecin son iki buçuk yılında Başkanımızln uygun görmesiyle, takdiriyle Belediye Başkan Yardımcısı
olarak görevIendirildim. Aslında söz almamın temel nedeni de buydu. Sayn başkanım bana duyduğunuz
güvenden ötilrü çok teşekkia ediyorum. Sizin yanınızda olmak, sizin tedrisatınızdan geçmiş olmak benim
gibi genç bir siyasetçi için gerçekten hem gurur verici hem de CV'sine alnn harflerle yazılacak bir durum.
Bu şansı bana tanıdığınız için, güvendiğiniz için tekrar tekar teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyesi
arkadaşlanm sizlerle de bu dönemi gçirmek benim için çok büyilk bir mutluluktu. Ben de sizlerle

çalışmaktan gurur duydum ve tabii ki de birlikte 5 yıl boyunca görev yaptığım tiım müdür, bürokat
arkadaşlanmız, başkan yardımcılaıımız, personel arkadaşlanmız hepinizle çok güzel bir 5 yıl geçirdik. Bu
mutluluğu bana da yaşttığınız için çok teşkkiir ediyorum. Hepinize saygılanmı sunuyorum.

BAŞKAN- Evet başka söz isteyen yoksa... Evet buyurun Mümtaz Bey.
Mimtız RODO$ Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlanm, değerli biirokratlar bu son

5 yılda hep beraber çalıştık. Hepinize çok teşekkü ediyorum. Çok sözü uzaiınayacağım. Burada bir sözlü
önergem olacak. Atatiirk Spor Kompleksinin bir spor salonuna Muhittin SELVİTOPU'nun adının
verilmesini öneriyorum. Saygılarımla.

BAŞKAN_Buna art* gelecek meclisimiz karar versin arkadaşlaı. Arkadaşlaı yok. Meclisimiz
şimdi dilek ve temennilerde. Bir temenni, çok teşekkür ederiz, sağ olun. Benim için onur ama bunu artık
bundan sonra gelecek meclisimiz değerlendirir. Evet Baki Bey Buyurun.

Baki DLJRMUŞ- Sayın Başkanrm, Değerli Meclis üyesi arkadaşlar bütiin siyasi paıti temsilci
arkadaşlanmızın sayın başkanrmızla ilgili söylemiş olduğu o içten duygularla iyi niyet temennileri ve
teşekkürleri gerçekten de bizi Cumhuriyet Halk Partisi olarak beni inanıyorum ki hepimizi, arkadaşlarımızı
mut|u etmiştir. Bu mut|ulü doğal olarak bütiin temsilci arkadaşlann kabul gördüğü hizrıet anlayışındakİ
başaıılan doğal olarak Karabağlar'daki bütiin kamuoyuna, her kesimdeki kamuoyunun temsilcileri olarak
kabul gördüğünü kabul ediyorum. Bu anlamda sayın başkanımızın kişiliği, hizrnet anlayışı, başaıısı,
tecrübesi, bakış açısı kabul gördüyse bizim de onurumuz, gururumuz olmuşfur. Bu nedenden dolayı ben l0
yıl meclis üyesi görevini yaptığım süre içerisinde buradan evime gittiğimde, ben l0 yıl ne yaptım?

Başkanımız ne yaptırdı? Nasıl kararlarla himıet yaptırdı diye düşilndüğümiizde rahat u}uyacağımlzı
düşünüyorum. Bu anlamda sayın başkanımıza teşekkürlerimiz ve minnet borcu bütiin arkadşlanmıza içten

ve samimi davrandıklan, içten ve samimi duygularını ifade ettikleri, ufak tefek eleştiriler olmasına rağnen
hepsinin hizınete yönelik bir hizınet anlayışıyla sunum|ar yaptığının bir gerçeğ de ortada. Gerek bürokrat
aıkadaşlanmızın, başkan yaıdımcısı arkadaşlanmızın memur ve işi çahşanlanmızın Karabağlar iÇin

hiznet yapmak için adeta bir yanş içerisinde olduklannın liderliğini sayın başkanımu gerçekle$irmiştir.
Onun öncülüğünde, onun belediye başkanlığı döneminde yapılan bütiin bu çalışmalaı, kişinin yani başkanın

inisiyatifi ne kadaı denetimli ve tecrübeli olduğu da aşikirdır. Sayın başkanımıza bundan sonraki
yaşamında diğer meclis üyesi arkadaşlanmıza da bundan sonraki yaşamında başanlar dilerim. Yeni
görevine atanmış olan arkadaşlarımıza, Karabağlanmıza önümüzdeki 5 yıl yapacaklan himıetlerden dolayı

da onlara da alrıca teşekkür ediyorum. Ben bu anlamda son meclis üyesi olarak son meclis toplantısı olarak

buradan alrıhrken gururl4 onurl4 raha! huzurlu bir şekilde aynlacağını düşünüyorum. Teşekkür

ediyorum.
BAşKAN_ Evet Değerli arkadaşlar uygun görürseniz ben de son meclisimizde birkaç cümle

söylemek istiyorum. Sonra da meclisimizi bu dönemin daha doğusu son meclisini kapatrnış olacağıız.

Öncelikle tiim konuşmacılara bu değerlendirmelerinden dolayı çok teşekkiir ederim. Benim için onur,

gurur. Toplumsal yaşm içerisinde bunlaıı duymak her insanı çok onurlandınr, gururlandınr. Bugün son

meclisimizi hep birlikte yapıyoruz ama içim rahat. Karabağlar Belediyesi olarak meclisiyle, büıokrasisiyle,

çalışanlanyla bir kurumsal yapı haline hep birlikte getirdik. İktidanyl4 müa|efetiyle hep birlikte bunu

oluşnırduk. Bütiin arkadaşlarımızın, herkesin son derece büyük katkılan var. Karabğlar Belediyesi gerçek

anlamda kurumsa| bir yapıya kavuşfu. Kendi hizrnet|erini, kendi olanaklanyla yapabilecek bir kapasiteye

kavuşfu. Tabii ki bunlar olurken bunu ben tek başıma yapmadım. Belediye meclisimizdeki bütiln
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arkadaşIanmızl4 tilm paıtili meclis üyelerimizle, çahşaıı memurlanmız|a" çalışan kadrolu işilerimizle,
çalışan şirket personelimizle hep birlikte başrdık. Zaten bu birliktelik olmazsa bunlan başarmak mümkün
değildi. Biaok hizıneti gerçekleştirdik. Hizrrıet binalanmızı yaptık. Artık Karüağlar Belediyesi
olanaklanyla, imkAnIarıyla birçok işi yapabilecek. Kendi insanlanna Karabağlarda yaşyan 500.000 insana
hiznet edebilecek bir noktada. Bu nedenle de 3l Maıt itibariyle gönül rahatlığıyla görevimi teslim
edeceğim konusunda hiçbir tereddüttiirn yok. Emeği geçen bütiln arkadaşlanmıza çok teşekktir ediyorum.
43 yıldır belediye cenahı içindeyim. Yani l98l yılında başlayan yaşamtm halen devam ediyor. Bu arada
meclisimizde, hani kiyle zAInan zıman lıbii ki gerginlikler oldu. Özellikle de buradan Faysal arkadaşımızı
kırdıysam ona buradan özür diliyorum. Sanki öyle bir onun gönül kınklığr vaı. Onu zaman zaman bunu hep
hissediyorum ama orada da amacım gönül kırmak değildi, bir uyan yapmaktı. Bunun dışında gönül
kırdıysam bütiin arkadaşlanmızdan beni affetrnenizi diliyorum. Gönül kırmayı s€vmem, insanı kırmayı hiç
s€vmem ve bu görevlerde hep bu anlayışla yerine getirdik. Tabii tecrübe ne o|du? Hizınet ederken işime
yaradı. Yani meslek tecrübesi ya da yerel yönetim tecrübesinin bana faydası bu hizneti yaparken kolayhk
sağladı. Ben de belki daha iyi hiznet üretebildim ya da daha iyi hizınet kalitesi yapmaya gayret ettim.
Karabağlan 2050'li yıllara hazırlayan planlan hep birlikte yaptık. Bu meclisimiz de bu kararlaıı verdi.
Bundan sonra da bu planlan umarım gelen yönetimler hayata geçirmeye uğaşır. Bu planlaI hayata geçtikçe
de hedeflediğimiz Karabağların modernleşmesi, Kaıabağların modem bir kent olması sağlanmış olur. Tabii
ki ben de Belediye Başkanı olarak 10 yldır görev yaptığım kentin bundan sonraki siirecinin de takipçisi
olacağım. Bunu bütiin meclis üyelerinden de rica ediyorum. Bundan sonraki süreçte de lütfen Karabağlarda
yapılanlan takip edelirn. Yanlışlan eleşirelim. Doğuları da destekleyelim. Bu Kaıabağlann lehine olur. Bu
bundan sonraki de bizim Karabağlaıa bakışımızın bir ifadesi olur. Faıklı düşüncelerin olması tabii ki
zenginlilq eğer bu farklı di§ünceler olmazsa biz kendimizi topaılayunayız ya da kendi yaphklanmız hep
doğru gibi alg:/.aI:u,. Eleştiriler oldukça yanlışlanmızın farkrna vaıırız ve o yanlışlan düzeltrrıe yoluna
gideriz. Bizim meclisimizde de her uyanya ben kulak kabarttım, dinledim, anlamaya çalışfim ve bir yanlış
varsa da düzeltrrıeye çalı$|k. Hayata bakışım bu, hayatta da bunlaı olabilir. Yanlışlardan dönmek bir
erdemdir. Hani hep söylenir bir erdemdir. Yanlış da ısraı etmek doğru bir şey değildir. Bu şekilde
bugünlere geldik. Hep birlikte Kaıabağlaıa hizırıet ettik. Birçok şeyler yapıldı. Bugün birçok ilçede ya da
belediyede olmayan işleri Karabağlarda gerçekleştirdik. İnsanlara yardımcı olmaya çalı$ık. İnsanlan
rüatlatmaya çalıştık. Fakire fukaraya sahip olmaya çalıştık. onlann yanında olmaya çalıştık. Bizim çok
çok önceden başladığımız ömeğin bir sosyal destek kartının sonradan başka belediyeler tarafından da
yapıldığını sanki ilkmiş gibi de dqıırulduğu hep birlikte izledik. Karabağlar birçok, çok söylemedim
bugüne kadar ama ilkleri başaran bir belediye. Bu ilkleri başarma derken de popülist bir anlayış
söylemedik, yaptık. Bugün de ha|en bu işler yapıImaya devam ediyor. Umanz ki bundan sonraki
Karabağlar Belediye Meclisi, Karabağlar Belediye Başkanlığına seçilen arkadaşlanmız bu anlayış|a
Karabağlara hizrnet etmeye devam ederler. Karabağlar insanlannın mutluluğu için çalışırlar ve bu kenli
dediğim gibi hedeflediğimiz doğrutfuda geliştirirler. Hatta bizim hedeflerimizin üzerine de çıkanrlarsa bu

da bizi son derece mutlu eder, gurur duyarız, onur duyarız. Dediğim gibi bundan sonraki süreçte de
yanlışlar varsa takipçisi olacağım şahsım adına da söylüyorum. Doğrular yapıldığı zanrıarı da destekçisi
olacağımı da buradan söylemek istiyorum. Kente karşı bundan sonra da kişi olarak kendimi sorum|u
hissediyorum. Bu sorumluluk hislerim bundan sonra da aynı şekilde devam edecek. Farklı bir boyutta
devam edecek. Tabii özel|ikle Dila demin xiyledi bundan sonra belki yaşamımda siyaset daha ağırlıklı
olacak. Şunu da hep burada ifade etrnek istiyorum. Hangi düşiincede o|ursanız olun, hangi göriiŞe
olursanız olun ama bu ülkenin tiim insanlannın ben siyaset yapmı§ını istiyorum, arzı ediyorum. Bunun
ülkemize, kentlerimize faydası olur diye düşünüyorum. Çünkü siyaset kurumu kentleri yönetiyor, şehirleri
yönetiyor, ülkeyi yönetiyor. Biz eğer toplum olarak siyaset kurumunu liyakatlı ve gelişmiş bir noktaya
getirebilirsek bu ülke daha iyi hiznet görür. Bu ülkenin insanlan daha fazla fayda görür diye düşiinüyorum
ve bu ülkenin tiim insanlannı da hangi siyasi partide olursa olsun siyaset yapmaya da buradan davet etrnek

bizim bir borcumuz o|sun. Bunun da söylediğim gibi önemli faydası olacaktır. Çok uzatınayacağım
arkadaşlar. 5 yıl birlikte olduğumuz arkadaşlanmız var, bir de l0 yıldır beraber çahştığımız arkadaşlanmız
var. Herkese ben buradan bir kez daha çok teşekkür ediyorum. Tiim siyasi partilere de t€şekkilr ediyorum.
Burada çoğu bizim toplantılanmız izlediler. Zaman zaman katkı sağladılaı. Zaman zaırıan da kentle ilgili
sorunları gittim paylaştık. Ömeğin KarabÇlarda çok temel sorunlardan birisi öze|Iikle onu belirtmek
istiyorum. Yeni bir taıtışma yaratrnamak adına. Poligon Deresi, askeri tesis kalktığında şimdiden lütfen
sahip çıkalım. Orası rekreasyon alanı olsun. Tamamını hem Karabağlar'a hem de bu kente kazandırmak
bundan sonra da hepimizin görevi olsun. Çünkü İzmir için Karabağlar için çok çok önemli bir yer. Ben çok
çok önemsiyorum. Tamamen yeşil dokusuyl4 sağlıklt bir ortamıyl4 kente büyük yarar sağlayacak bir alan.
Gelecekte bu kentin nefes almasını sağIayacak bir alan. Bunu da konuşmamı bitirirken özellikle bunu da
belirtmek istiyorum. Hepinize çok teşekkür ediyorum. Bütiin arkadaşlaıımıza bundan sonra görevine
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devam edecekler var, etneyecekler var. Devam edeceklere başanlar diliyorum. Görevi tamamlanan
arkadaşlarımıza da bundan sonraki yaşmlannda sağl* ve güzel günler diliyorum. Hepinize, tiim

çalışanlanmıza, işçimize, memurumuz4 tiim çalışanlanmıza da verdikleri emeklerden dolayı buıadan çok
teşekkür ediyorum. Sözümü burada tamamlıyorum. Toplantımı?A katılamayan... herkese hakkım helal
olsun. Sizler de hepinizin zaten helalinizi aldım. Karabağlara da helal olsun. Orılann da tabii ki helalini
almak görevimiz. onlar da Zfuten zalnan içinde bu takdiri yapacaklardlr. Mümtaz Bey'e de çok teşekkür
ediyorum ama göreve devam ederken yanlış anlamayın lütfen ben böy|e bir şyi çok uygun bulmadığım
için söyledim. Bundan sonraki süreçlerde bu takdirleri gelecek meclisler, gelecek arkad§larımız
değerlendirirler. Yaşrken de yaşamım sürdüğil silıece de b<iyle bir beklentim olmadığını da bir defa daha
ifade etrnek istiyorum. Toplantıya katılamayan Ali BARTU, Ceyhan I(AYHAN, Hüseyin UZUN, İnan

KARAKOYUN ve Mustafa Şafak BARAN'ın mazeretlerini oylannıza sunuyonım. Kabul edenler (eller

kalkar) Kabul etıneyenler (eller kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
Saygılar sunuyorum.
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